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New Books

Business Management. Efficiency surveys and systems.
John A. Shubin. Barnes and Noble, New York, 1954. x
+ 372 pp. Illus. Paper, $1.75.

General Chemistry. W. Norton Jones, Jr. Blakiston, New
York, 1954. xii + 907 pp. Illus. $6.50.

Recent Progress in Hormone Research. vol. X. Proc. of
the Laurentian Hormone Conference. Gregory Pincus,
Ed. Academic Press, New York, 1954. 511 pp. Illus.
$9.80.

Sir William Petty. Portrait of a genius. E. Strauss. Free
Press, Glencoe, Ill., 1954. 260 pp. $5.

The Sun, the Sea, and Tomorrow. Potential sources of
food, energy and minerals from the sea. F. G. Walton
Smith and Henry Chapin. Scribner, New York, 1954.
xii + 210 pp. Illus. $3.50.

Micro and Semimicro Methods. Nicholas D. Cheronis.
vol. VI of Technique of Organic Chemistry; Arnold
Weissberger, Ed. Interscience, New York-London, 1954.
xxiii + 628 pp. Illus. $12.

Meredith’s Hygiene. A textbook for college students on
physical, mental, and social health from personal and
public aspects. Arthur F. Davis and Warren H. South-
worth. Blakiston, New York—Toronto, ed. 5, 1954. xv +
906 pp. Illus. $6.

Introduction to Modern Algebra and Matrix T heory. Ross
A. Beaumont and Richard W. Ball. Rinehart, New
York, 1954, xii + 331 pp. $6.

Directory of International Scientific Organizations.
UNESCO, Paris, ed. 2, 1954 (Distr. by Columbia Univ.
Press, New York). 312 pp. Paper, $2.50.

Directory of Hydrobiological Laboratories and Personnel
in North America. Robert W. Hiatt, Ed. Univ. of
Hawaii Press, Honolulu, 1954. ix + 324 pp. Illus. $3.75.

Grundlagen und Praxis chemischer Tumorbehandlung.
Zweites Freiburger Symposion an der Medizinischen
Universitits-Klinik. J. Pirwitz. Springer, Berlin, 1954.
289 pp. Illus. Paper, DM. 45.

An Outline of Developmental Physiology. C. P. Raven.
Trans. by L. de Ruiter. MeGraw-Hill, New York and
Pergamon Press, London, Engl. ed. 1, 1954, viii + 216
pp. Illus. + plates. $5.50.

An Introduction to Human Biochemical Genetics. H.
Harris. Eugenies Laboratory Memoirs, XXXVII. Cam-
bridge Univ. Press, New York, 1953. 96 pp. Illus. $2.75.

Flash. Seeing the unseen by ultra high-speed photography.
Harold E. Edgerton and James R. Killian, Jr. Bran-
ford, Boston, ed. 2, 1954. 215 pp. Illus. $6.50.

Galen of Pergamon. George Sarton. Univ. of Kansas
Press, Lawrence, 1954. 112 pp. Illus. $2.50.

Animal Form and Function. An introduction to college
zoology. W. R. Breneman. Ginn, Boston, 1954. viii +
488 pp. Illus. $6.

Animal Cytology and Evolution. M. J. D. White. Cam-
bridge Univ. Press, New York, ed. 2, 1954. xiv + 454 pp.
Illus. $8.50.

My Life with the Microbes. Selman A. Waksman. Simon
& Schuster, New York, 1954. xii + 364 pp. $5.

America’s Resources of Specialized Talent. A current
appraisal and a look ahead. Report of the Commission
on Human Resources and Advanced Training; Dael
Wolfle, director. Harper, New York, 1954, xviii + 332
pp. Illus. $4.

Efiects of Electricity on Muscular Motion. Luigi Galvani.
Trans. by Margaret Glover Foley. Burndy Library,
Norwalk, Conn., 1954. 176 pp. Illus. + plates. $6.
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Human Heredity. James V. Neel and William J. Schull.
Univ. of Chicago Press, 1954. vii 4+ 361 pp. Illus. $6.
Wasserbestimmung mit Karl-Fischer-Lésung. Ernst
Eberius. Verlag Chemie, Weinheim/Bergstr., Germany,

1954. 138 pp. Illus. Paper, DM. 12.80.

Science Milestones. The story of the epic scientific
achievements and the men who made them possible.
George B. Clementson, Ed. Windsor Press, Chicago,
1954. 312 pp. Illus. $5.

The Psychology of Invention in the Mathematical Field.
Jacques Hadamard. Dover, New York, 1954. Reprint
of ed. 1 (1945). xiii + 145 pp. Paper, $1.25; cloth, $2.50.

Principles of Internal Medicine. T. R. Harrison, Raymond
D. Adams, William H. Resnik, Paul B. Beeson, George
‘W. Thorn, and M. M. Wintrobe, Eds. Blakiston, New
York—Toronto, ed. 2, 1954. =xxiii+ 1703 pp. Illus.-
plates. Student, 1-vol. ed., $16.; professional, 2-vol. ed.
boxed, $21.

Physiology. Rolland J. Main. Rev. by Alfred W. Richard-
son. Mosby, St. Louis, ed. 2, 1953. 474 pp. Illus. $7.

Pajarito Plateau and Its Ancient People. Edgar T..
Hewett. Rev. by Bertha P. Dutton. Univ. of New
Mexico Press, Albuquerque, ed. 2, 1953. x+ 174 pp.
Illus. + plates. $4.50.

Miscellaneous Publications

Radioactive-Waste Disposal in the Ocean. Handbook 58.
Natl. Bur. of Standards, Washington 25, 1954 (Order
from Supt. of Documents, Washington 25.) 31 pp. 20¢.

Retroreflectors for Use on Road Signs and Vehicles. Natl.
Standards Lab. Tech. Paper No. 5 R. G. Giovanelli.
Commonwealth Scientific and Industrial Research Or-
ganization, Melbourne, 1954. 16 pp. Illus.

Economic Progress in the French Union, 1946-1953.
Service de Presse et d’Information de 1’Ambassade de
France, New York 21, 1954. 70 pp. Illus.

On the Formation of the Acrosome and Mitochondria’
Nebenkern in Prodenia litura Fabr. and Anaphaeis sp.
Studies on Insect Spermatogenesis, No. 2, Lepidop-
tera. Res. Bull.,, Zoology, No. 45. Sukhdev Raj Bawu
Panjab Univ., Hoshiarpur, India, 1954. 10 pp. + plates.
R. 2-4-0.

Spectra of the Late N-Type Stars in the Ultra-Violet,
Viclet and Blue-Green Regions. No. 33. P. Swings,
A. McKellar, and K. Narahari Rao. Dominion Astro-
physical Observatory, Vietoria, B.C., 1953. 12 pp.+
plates.

Intelligence: Statistical Conceptions of its Nature. DPP
5. L. J. Bischof. 33 pp. Illus. 85¢. Religion and Society.
SSS 5. Elizabeth K. Nottingham. 84 pp. 95¢. Double-
day, Garden City, N.Y., 1954,

Report of the Twenty-Ninth Meeting. Sydney: August
1952. vol. 29. J. F. Kefford, Ed. Australian and New
Zealand Assoc. for the Advancement of Science, Syd-
ney, 1953. 386 pp. Illus.

California Fishing Ports. Fish Bull. No. 96. W. L. Sco-
field. Dept. of Fish and Game, Sacramento 14, Calif.
1954. 159 pp. Ilus. . '

Distribution of Radio Brightness on the Solar Disk. Spee.
Rpt. No. 4. Interstellar Hydrogen. Spec. Rpt. No. 5.
Internatl. Scientific Radio Union, Brussels, 1954. 71 pp.
Illus. $2.

Interferometer Microscope. Catalog CM 2595. Cooke
Troughton & Simms, York, England, 1954 (Order from
R. Y. Ferner Co., Malden 48, Mass.). 12 pp. Illus.
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